

首页

医院概况

新闻动态

护理风采

党群工作

纪检监察

医院文化

健康促进

院务公开

医疗动态

当前位置: 首页 > 新闻动态 > 医疗动态

罕见！我院在省内首先为法布雷病患者开展特效药治疗

作者：肾内科 发布日期:2020-06-29 浏览次数：1402



日前，一位26岁的法布雷病患者在我院肾脏内科接受特效药法布赞治疗，这是我省首例接受该药治疗的患者，同时，也是该特效药在全国范围内开出的第二张处方。







此次治疗，肾脏内科团队和相关辅助科室坚持“以人为本、救治为上”的理念，为该患者开通绿色进药通道，成立专门治疗团队，结合国内外用药指南制定个性化治疗方案，并根据可能出现的副作用制定了详细的应急预案。据悉，该患者用药过程十分顺利，已经完成了阶段性的治疗。

肾脏内科副主任医师张晶晶介绍，治疗该病的特效药法布赞已在国外上市近20年，但是国内上市仅半年左右，除我院外，目前仅上海市有相关治疗案例。

肾脏内科主任王德光指出，法布雷病是一种罕见的X染色体伴性遗传的溶酶体储积症，目前我国约有300名左右确诊患者。患上该病的男性平均生存期较正常人群缩短约20年、女性缩短约10年。手脚肢端的灼烧样疼痛是法布雷病常见的首发症状，甚至有女性患者形容“比生孩子还要痛”，并且随着疾病进展，患者会逐渐出现心、脑、肾等重要器官功能衰竭并危及生命。

王德光介绍，目前我院已接诊收治3例患者，是省内唯一收治法布雷患者的医院，也是全国诊治例数最多的医院。

电话: 0551-63869420 , 66695120

传真: 0551-63869400

急诊电话: 0551-63869370 (24小时)

网址: www.ay2fy.com

体检中心: 0551-63869666、63869689

版权所有:安徽医科大学第二附属医院

皖ICP备11015496号-1  皖公网安备 34019102000817号 